Уведомление

Управление Федеральной антимонопольной службы по Хабаровскому краю уведомляет, что рассмотрение обращения МУП г. Хабаровска «Водоканал» о включении ООО «Компания Антикор-ДВ» в реестр недобросовестных поставщиков назначено на 08.08.2019 в 11 час. 00 мин. по адресу: г. Хабаровск, ул. Запарина, 67, каб. \mathbb{N} 2.

ООО «Компания Антикор-ДВ» в срок до 05.08.2019 представить:

- мотивированное пояснение по факту уклонения от заключения договора на строительство наружных сетей водоснабжения объекта капитального строительства «Реконструкция водопровода по пер. Байкальскому от ул. Морозова П.Л. до ул. Краснореченской» (закупка №31907976718),
- имеющуюся переписку с МУП г. Хабаровск «Водоканал» по вопросу заключения договора,
- в случае заключения договора, представить доказательства его заключения,

МУП г. Хабаровска «Водоканал» в срок до 05.08.2019 представить:

- копию заявки ООО «Компания Антикор-ДВ», поданной на участие в закупке на строительство наружных сетей водоснабжения объекта капитального строительства «Реконструкция водопровода по пер. Байкальскому от ул. Морозова П.Л. до ул. Краснореченской» (закупка №31907976718),
- доказательства направления в адрес ООО «Компания Антикор-ДВ» проекта договора почтовой связью, посредством электронной площадки, иными способами,
- имеющуюся переписку с ООО «Компания Антикор-ДВ» по вопросу заключения договора.